





# Приветственные телеграммы в связи с шестидесятилетием товарища Н. А. Булганина

Телеграмма из Бухареста, 11 июня 1955 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА МИНИСТРОВ СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

Товарищу Булганину Николаю Александровичу

Дорогой Николай Александрович!

Центральный Комитет Румынской Рабочей Партии, Правительство Румынской Народной Республики, Президиум Великого Национального Собрания Румынской Народной Республики горячо поздравляют Вас, верного ученика Ленина и соратника Сталина, по случаю исполнения шестидесяти лет со дня Вашего рождения.

Одного сердца желаем Вам доброго здоровья и сил для работы за процветание и благо великого Советского Союза, за дальнейшее укрепление дружбы и сотрудничества между народами, за торжество мира во всем мире.

Да здравствует вечная дружба между румынским народом и великим советским народом!

Центральный Комитет Румынской Рабочей Партии  
Совет Министров Румынской Народной Республики  
Президиум Великого Национального Собрания Румынской Народной Республики.**Н. А. Булганину**

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

Центральный Комитет Коммунистической партии Франции, выражая чувства французского рабочего класса и свободолюбивых и миролюбивых трудящихся масс Франции, поздравляет Вас, верному ученику Ленина и соратнику Сталина, выдающемуся деятелю Коммунистической партии и Советского государства, горячий братский привет и сердечные поздравления. Желаем Вам доброго здоровья во имя обеспечения независимости народов, на благо дела мира и строительства коммунизма.

Центральный Комитет Коммунистической партии Франции.

Телеграмма из Улан-Батора, 10 июня 1955 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

**товарищу Н. А. Булганину**

Президиум Великого народного хурула Монгольской Народной Республики, Совет Министров Монгольской Народной Республики и Центральный Комитет Монгольской Народной Республики в день Вашего шестидесятилетия шлют Вам, верному ученику Ленина и соратнику Сталина, выдающемуся деятелю Коммунистической партии и Советского государства, горячий братский привет и сердечные поздравления. Трудящиеся Монгольской Народной Республики видят в Вашем лице своего искреннего друга, неутомимого борца за торжество великого дела коммунизма, горячего поборника дружбы и мира между народами.

От всей души желаем Вам, дорогой Николай Александрович, доброго здоровья и долгих лет жизни и дальнейшей плодотворной деятельности на благо великого советского народа, успешно строящего коммунистическое общество в своей стране, на благо нерушимой традиционной братской дружбы монгольского и советского народов.

Президиум Великого народного хурула Монгольской Народной Республики

Совет Министров Монгольской Народной Республики.

Центральный Комитет Монгольской народно-революционной партии.

Телеграмма из Софии

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

**Николаю Александровичу Булганину**

МОСКВА

По случаю Вашего шестидесятилетия пропущу Вас, товарищ Председатель, принять от имени болгарского народа, его правительства и лично от меня сердечные приветствия.

Мы счастливы приветствовать Вас, товарищ Булганин, как верного лениниста, одного из выдающихся деятелей славной Коммунистической партии Советского Союза и великого Советского государства, от всей души желаем Вам крепкого здоровья и долгих лет плодотворной работы на благо дела коммунизма, мира и безопасности во всем мире.

Братски жмем Вашу руку.

Председатель Совета Министров Народной Республики Болгарии

В. ЧЕРВЕНКОВ.

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

**товарищу Н. А. Булганину**

В связи с днем Вашего 60-летия от имени правительства Демократической Республики Вьетнам, вьетнамского народа и от себя лично шлю Вам сердечные и горячие поздравления. Вьетнамский народ, будучи безгранично воодушевленным успехами, достигнутыми Советским Союзом в строительстве коммунизма, глубоко верит в руководство Советского Союза в борьбе за сохранение мира во всем мире и за счастье человечества.

От души желаю Вам здоровья и долгих лет жизни.

ХО ШИ МИН,

Президент Демократической Республики Вьетнам.

Ханой, 8 июня 1955 года.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

**товарищу Н. А. Булганину,**

Члену Президиума ЦК КПСС,

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

МОСКВА

Дорогой товарищ!

В связи с шестидесятилетием со дня Вашего рождения шлю Вам горячий товарищеский привет и искренние пожелания вслеского благополучия. В качестве долголетнего передового партийного и государственного работника Вы вносите значительный вклад в дело достижения грандиозных успехов советского народа, построившего под мудрым руководством Коммунистической партии Советского Союза в своей стране социализм и приступившего к строительству коммунизма.

Будучи верным сыном народа и преданным членом Коммунистической партии, Вы входите в первых рядах борцов за мощный и непобедимый Советский Союз, за укрепление мира, за дружественное сотрудничество между народами. Коммунистическая партия Чехословакии и весь чехословакский народ с большим уважением относятся к Вашему неутомимому труду и ко всей Вашей деятельности, которыми Вы навеки оставили неизгладимый след в мыслях и сердцах всех прогрессивных миролюбивых людей во всем мире. От всей души желаю Вам, дорогой товарищ, хорошего здоровья и бодрости, чтобы Вы могли еще долгие годы своей жизни посвятить труду на благо советского народа и всего человечества.

Центральный Комитет Коммунистической партии Чехословакии.

Члену Президиума ЦК КПСС

и ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

**товарищу Николаю Александровичу Булганину**

МОСКВА

Дорогой товарищ Николай Александрович Булганин!

Центральный Комитет Социалистической единой партии Германии шлют Вам по случаю Вашего 60-летия сердечные поздравления и братский привет от имени немецкого рабочего класса и всех миролюбивых сил нашего народа.

Немецкий рабочий класс и все миролюбивые силы нашего народа приветствуют Вас как верного ученика и боевого соратника Ленина и Сталина, как верного, воспитанного КПСС и испытанного в борьбе партийного и государственного деятеля и как выдающегося представителя славной КПСС и миролюбивого Советского государства.

Миролюбивые силы нашего народа чтут в Вашем лице германский советский народ, который совместно со всеми другими миролюбивыми народами прилагает все усилия к тому, чтобы предотвратить авантюристические планы империалистических поджигателей войны и создать действенную систему коллективной безопасности для обеспечения мира в Европе.

Дорогой товарищ Н. А. Булганин! Наша поздравления по случаю Вашего 60-летия мы связываем с глубокой благодарностью за постоянную помощь Коммунистической партии Советского Союза и Советского Правительства, оказываемую нам в нашей тяжелой борьбе за миролюбивое и демократическое воссоединение Германии и в создании основ социализма в Германской Демократической Республике.

В день Вашего рождения желаю Вам доброго здоровья, творческих сил и долгих лет жизни для выполнения Вашей большой ответственной задачи в качестве Председателя Совета Министров СССР на благо советского народа и всех миролюбивых народов.

Центральный Комитет Социалистической единой партии Германии

В. УЛЬБРИХТ.

Берлин, 11 июня 1955 г.

ГЕРМАНСКАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА

ПРЕМЬЕР-МИНИСТР

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА МИНИСТРОВ СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

Товарищу Николаю Александровичу Булганину

МОСКВА

Дорогой товарищ Булганин!

По случаю Вашего 60-летия передаю Вам от имени Правительства Германской Демократической Республики и от моего имени сердечный привет и наилучшие пожелания.

Под Вашим деятельным руководством Советское Правительство ведет решительную и неустанные борьбу за сохранение мира во всем мире, за создание системы коллективной безопасности в Европе, которая создала бы благоприятные предпосылки для мирного решения германского вопроса.

Отмечая сегодня Ваше 60-летие, миллионы немецких патриотов с особым удовлетворением вспоминают братскую помощь, оказанную Советским Союзом немецкому народу в деле мирного строительства лучшей жизни и в решении его жизненно важных национальных вопросов.

На Варшавской конференции европейских стран Вы заявили:

«Мы были и остаемся сторонниками восстановления единой Германии как свободного, миролюбивого и демократического государства».

Из этого определения миллионы немецких патриотов черпают новую силу для борьбы против возрождения милитаризма в Западной Германии и за создание единой миролюбивой и демократической Германии. Примите заверения в том, что патриотические силы всей Германии энергичнейшим образом будут вести эту борьбу бок о бок с великих могучим Советским Союзом и всеми миролюбивыми силами во всем мире.

Желаю Вам, дорогой товарищ Булганин, долгие годы доброго здоровья, неисчерпаемых творческих сил в работе, которая служит делу мира, процветания и счастья советских народов.

С искренними дружескими пожеланиями

О. ГРОТЕВОЛЬ.

Берлин, 11 июня 1955 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

Николаю Александровичу Булганину

Уважаемый товарищ Председатель, по случаю 60-летия со дня Вашего рождения от имени Правительства Корейской Народно-Демократической Республики и от себя лично шлю Вам, выдающемуся деятелю Советского государства и непоколебимому борцу за победу коммунизма, сердечные поздравления.

Желаю Вам наилучших успехов в благородной работе на благо советского народа и за мир во всем мире.

Председатель Кабинета Министров КНДР КИМ ИР СЕН.

Пхеньян,

10 июня 1955 года.

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА МИНИСТРОВ СОЮЗА ССР

товарищу Булганину Н. А.

Дорогой Николай Александрович, примите, пожалуйста, по случаю Вашего 60-летия мой самы искренний привет и поздравления. Чехословакий народ, благодарный Советскому Союзу за свою самостоятельность и независимость, глубоко Вас уважает, как передового деятеля Коммунистической партии Советского Союза и Советского Правительства, имеющего неоднинаковые заслуги также в деле укрепления и развития непоколебимой и вечной дружбы наших народов.

Вместе со всеми нашими трудовыми народом от всего сердца желаю Вам, дорогой Николай Александрович, доброго здоровья и много творческих сил, чтобы Вы могли еще много лет успешно продолжать Вашу ответственную работу на благо и счастье советского народа в пользу мира и дружеского сотрудничества между народами.

ВИЛЬЯМ ШИРОКИЙ,

Председатель Правительства Чехословакской Республики.

Прага, 10 июня 1955 года.

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА МИНИСТРОВ СОЮЗА ССР

СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

товарищу Булганину Н. А.

По случаю шестидесятой годовщины со дня Вашего рождения разрешите мне, товарищ премьер-министр, от имени албанского народа, Правительства Народной Республики Албания и моего лично, выразить Вам самые искренние поздравления и пожелать Вам долгой жизни и полного здоровья на дело служения братскому советскому народу, все больших успехов Советскому Союзу в строительстве коммунизма в борьбе за обеспечение мира и безопасности во всем мире.

МЕХМЕТ ШЕХУ,

Председатель Совета Министров Народной Республики Албания.

Тирана, 10 июня 1955 г.

## Вручение Международной премии

мира Эдуарду Эррио

ЛИОН, 14 июня. (ТАСС). Вчера в зале муниципального совета Лион состоялось торжественное вручение Международной премии мира, присужденной Всемирным Советом Мира одному из старейших государственных деятелей Франции, почетному председателю Национального собрания и Эдуарду Эррио.

Депутат Национального собрания Пьер Кот сказал, что все сторонники мира восхищены деятельностью Эррио, прежде всего потому, что он поднял голос за ослабление международной напряженности, за сближение между Востоком и Западом. Мы, французы, продолжали Кот, благодаря Вам за все заслуги перед нашей страной и заявляем, что утверждение в первую очередь из нового «нового конструктивного духа» в урегулировании международных проблем. При этом г-н Даллес попытался поставить под сомнение серьезность намерений Советского Правительства в связи с этим Совещанием. В заявлении г-на Даллеса говорится также о том, что Советские и Соединенные Штаты Америки имеют в виду поставить на обсуждение Совещания такие вопросы, как «проблема стран Восточной Европы» и «вопрос о деятельности международного коммунизма».

В связи с этим в авторитетных советских кругах заявили следующее. Заявление г-на Даллеса является продолжением той же линии, которая проводилась и ранее в выступлениях руководящих деятелей США и несостоимостью которой уже была показана в ноте Советского Правительства. Правительство США от 26 мая 1955 года. Подход к предстоящему Совещанию Глав Правительства с точки зрения пресловутой политики «с позиций силы» и пытались изобразить дело так, будто успех Совещания в первую очередь будет зависеть от позиции Советского Союза, г-н Даллес, а также некоторые другие государственные деятели США, тем самым показывая, что они ведут дело не к тому, чтобы облегчить работу Совещания, а к тому, чтобы осложнить обстановку перед Совещанием и создать трудности для его работы. Между тем, успех любого международного соглашения зависит от готовности всех его участников содействовать урегулированию перешедших проблем с должным учетом интересов всех участников переговоров. Претензии на то, чтобы поставить перед одной из сторон какие-то условия для переговоров, являются вздорными. Во всяком случае, не следовало бы забывать, что подобные методы в отношении Советского Союза, это говорит лишь о том, что не всем нравится начавшееся в результате усилий Советского Правительства уменьшение напряженности в между

